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 Висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност Каја Калас изјавила је
данас да ће на неформалном састанку министара одбране ЕУ на Кипру, главне теме
бити Украјина, Блиски исток и Европска безбедносна стратегија.

  

Она је новинарима уочи почетка састанка рекла да ће главна тема бити како да се
помогне Украјини и како натерати одбрамбене индустрије да сарађују.

  

Према њеним речима, мора да се учини све да Русија и Украјина разговарају једна с
другом, јер на крају морају да се договоре, али да би требало на уму имати и
кључне европске интересе, јер постоје и нека питања која нас брину када је у питању
ублажавање санкција, када је у питању одмрзавање имовине, а за то мора да се види
и поштовање неких кључних европских безбедносних интереса.

  

Како је рекла пре самих преговора требало би да дође до прекида ватре.
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Истовремено видимо и неке покрете унутар Русије који показују да нису задовољни
наставком овог рата. Зато морамо да извршимо већи притисак на њих, а такође и да
повећамо нашу подршку Украјини

    

„Истовремено видимо и неке покрете унутар Русије који показују да нису задовољни
наставком овог рата. Зато морамо да извршимо већи притисак на њих, а такође и да
повећамо нашу подршку Украјини", рекла је она.

  

Рекла је да ће тема састанка бити Блиски исток и Ормуски мореуз и истакла да региону
није потребна ескалација, већ да стране седну за преговарачки сто и договоре се.

  

„Наравно, говорићемо и о нашој операцији АСПИДЕС, шта више можемо да учинимо са
операцијом АСПИДЕС у региону. И успут, данас ће то бити први пут да ће се на Иран
применити санкције за слободу пловидбе", рекла је она.

  

Додала је да Иран и Скедињене Америчке Државе морају да се догодоре око Ормуског
мореуза, као и да након прекида ватре ЕУ може да помогне.

  

„У контакту смо са обе стране како бисмо им заиста пренели поруку да је прекид ватре
врло важан. Мислим, заустављање овог рата одмах, отварање Ормуског мореуза, а
затим коришћење времена за дуже дискусије када су у питању теже теме попут
нуклеарног оружја, али и друга критична питања која постоје", закључила је она,
преноси Танјуг.

  

(Политика)
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